
Az egyesület közhasznú tevékenysége 2023-ban 

Hazai tevékenységek 

A 2023-as év folyamán az egyesület közhasznú tevékenysége továbbra is a tanulási problémákkal 

küzdő gyermekek ellátásának és a velük foglalkozó felnőttek felkészültségének javítása volt.  

Az EFOP-3.1.6 pályázati lehetőségnek köszönhetően az első félév folyamán jó pár kolléga 

csatlakozhatott még a Tankerületek pedagógusai közül a NILD Tanulási Terápiák akkreditált 

tanfolyamaihoz. 

A már végzett NILD terapeuták/ fejlesztők számára is biztosítottunk fejlődési lehetőségeket szakmai 

napokkal (pl.: óvodás technikák bemutatása, taktilis technikák bemutatása, csoportos technikák 

bemutatása). A már végzett kollégák számára moodle felületen új lehetőséget tudtunk biztosítani a 

fejlődésre, mely a vidéki kollégák számára kifejezetten nagy segítség volt. Továbbá 2023-ban ismét 

nemzetközi konferenciát szerveztünk Budapesten.  

Egynapos workshopokon, Szakmai napokon, Moodle felületen elérhető workshopokon (Budapesten 

és az online térben) összesen 387 fő vett részt a 2023-as év folyamán. 

A Konferencián (Budapest, MagNet ház): 91 fő vett részt. 

A teljes NILD Tanulási Terápia 1. blokkját („NILD Tanulási Terápia® 1. blokk - technikák és módszerek 

a tanulási problémák leküzdésére”) a 2023-as év folyamán két alkalommal tudtuk megszervezni 

(Budapesten), összesen 36 fő végezte el. A tavalyihoz hasonlóan idén is több pedagógust tudtunk 

támogatni a részvételben.  

A már 1. Blokkot előző években végzett kollégák számára szervezett 2. Blokkos képzésen 8 fő vett 

részt. A már 2. Blokkos képzést végzett kollégák számára szervezett 3. Blokkos képzésen (két 

alkalommal került megtartásra Budapesten) összesen 19 fő vett részt. 

A 2022-es évtől óvopedagógusok számára is elérhető a 40 órás akkreditált képzésünk („NILD Tanulási 

Terápia® az óvodáskor iskolaelőkészítő szakaszában”), melyet a 2023-as év folyamán 3 alkalommal 

tudtuk megszervezni: Budapesten, Győrött és a NEA pályázatnak köszönhetően (BGA Zrt. 

Támogatásával) a Vajdaságban is. Az akkreditált képzésen összesen 52 fő vett részt. 

A pedagógiai tevékenység mellett igyekeztünk érzékenyek maradni a szociális szükségekre is: Békés 

megyébe 2023-ban is több alkalommal küldtünk ruha és könyv-adományt a rászoruló családokhoz.  

Valamint az Igazgyöngy Alapítvány számára nagyobb könyvcsomagot juttattunk el Húsvét alkalmából. 

Továbbá a Wesley Kincsei Általános Iskola és Gimnázium számára szerveztünk karácsonyi gyűjtést, 

melynek eredményeként sportszereket tudtunk vásárolni az intézmény számára. 

Az évet egy együttműködéssel zártuk, hiszen több más szervezettel (Alapozó Terápiák Alapítvány, 

BHRG Alapítvány és AIT/FST Egyesület) megszerveztük a „Fókuszban a minőség” szakmai napot 

Budapesten (2023.12.09.), melynek során a gyógypedagógiai szakma minőségének fontosságára 

szerettük volna irányítani a reflektorfényt. 

Nyilvános facebook oldalunknak közel  2500 követője van. Ez azt jelenti, hogy nemcsak 

eseményeinkről tájékozódhatnak szülők, kollégák, érdeklődők, hanem a tanulási problémákkal küzdő 

gyermekek helyzetéről, a probléma kezelésének lehetőségeiről is több ezren tájékozódnak.  

 

 



 

Határon túli tevékenységek 

Az egyesületünk továbbra is szoros kapcsolatban áll az amerikai NILD anyaszervezettel.  

Kárpátaljai (munkácsi) Bóbita fejlesztőközpont tevékenységét továbbra is támogatjuk – a háború 

ellenére szerencsére a központ a támogatásunkkal továbbra is tud üzemelni-  mind anyagilag mind, 

terapeuták ingyenes kiképzésével.  

A NEA pályázatnak köszönhetően a Vajdaságba is el tudtuk vinni a „NILD Tanulási Terápia® az 

óvodáskor iskolaelőkészítő szakaszában” akkreditált képzésünket, melyen 16 vajdasági kolléga tudott 

részt venni (együttműködésben a NIDUS Együtt a Gyermekek Fejlesztéséért Egyesülettel). 

A közhasznú tevékenység eredményei: 

Képzéseinken, workshopjainkon és konferenciánkon 2023-ban, közel 550 fő pedagógus vett részt.  

Az egyesület közhasznú tevékenységének köszönhetően egyre több gyermek részesült NILD tanulási 

terápiában az egész ország területén, valamint a kárpátaljai (ukrán) és a vajdasági (szerb) régiókban 

is. 

Karitatív tevékenységünkkel pedig a hátrányos helyzetű régióban élő fiataloknak/ felnőtteknek is 

segíteni tudtunk. 

 

 


